
回答率

72% 大変重要 やや重要
あまり重要で

はない
重要ではない 分からない よくできている 大体できている あまりできていない できていない 分からない

1 67% 29% 1% 1% 1% 19% 58% 11% 1% 11% 96% 77%

2 75% 22% 1% 1% 1% 21% 56% 14% 1% 9% 97% 76%

3 51% 41% 4% 2% 2% 17% 49% 23% 4% 7% 92% 66%

4 72% 24% 1% 1% 2% 23% 51% 14% 2% 11% 96% 74%

5 56% 37% 3% 1% 3% 25% 53% 8% 2% 12% 93% 78%

6 42% 45% 5% 1% 7% 15% 55% 10% 1% 19% 87% 70%

7 38% 52% 6% 1% 3% 25% 53% 10% 2% 10% 90% 78%

8 51% 43% 4% 1% 1% 28% 53% 11% 3% 5% 94% 81%

9 65% 28% 2% 1% 4% 15% 46% 20% 2% 16% 93% 61%

10 79% 17% 1% 1% 2% 22% 51% 12% 2% 14% 97% 73%

11 61% 33% 3% 2% 1% 34% 41% 17% 4% 4% 94% 75%

12 58% 37% 3% 1% 1% 36% 50% 10% 1% 2% 95% 86%

13 49% 34% 11% 1% 2% 37% 51% 5% 1% 4% 83% 88%

保護者や地域に対して、積極的に情報を発信している。

生徒が自分の将来に向かって努力する態度を育てる取
り組みを行っている。

自分を大切にする心を育てている。

【小学校のみ】お子さんは外国語（英語）の授業が楽しい
と言っている。

【中学校のみ】委員会活動や部活動等、生徒が積極的
に参加できる活動の場を用意している。

【中学３年生のみ】お子さんは小・中一貫教育校「三鷹の
森学園」で過ごしてきたことに満足している。

基礎学力が向上する取り組みを行っている。

家庭学習の習慣が身につくよう、宿題等の出し方を工夫
している。

自分の考えや思いを表現する指導を行っている。

学校の生活指導は、一貫性・継続性が保たれている。

三鷹の森学園の「6つの学びのスタンダード」の実現に
努めている。

積極的に地域の力を活用している。

令和２年　学園保護者アンケート（三鷹の森学園）
重要度 実現度

重要視 肯定的な評価

全ての子供が「分かる・できる・かかわり合う」授業づくり
を行っている。


